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Às 09:00 Hrs (Nove horas) do dia 14 de abril de 2026 (quatorze de abril do ano de dois mil e vinte 

seis), reuniram-se de forma presencial na sede do QUIPREV, os seguintes membros do Comitê de 

Investimentos: O Sr. Francisco Antonio Caetano de Castro, Dylhermando José Vieira Ribeiro e a 

Srta Josefina Barbosa Farias, O Sr. Castro, presidiu os trabalhos dando início a reunião com a 

leitura da ATA da reunião anterior, a mesma foi aprovada sem ressalvas, logo em seguida foi 

iniciada a reunião com a exposição da pauta: 

✓ Analise dos Investimentos no primeiro trimestre de 2026; 

✓ Mudanças para o ano de 2026 - Resolução CMN nº 5.272/2025 

✓ Credenciamento de Instituição Financeira; 

✓ Panorama Econômico no Brasil; 

✓ Panorama Econômico no Mundo. 

O Sr. Castro fez a leitura da ATA da reunião anterior e colocou a mesma em votação que foi 

aprovada por unanimidade, logo em seguida foi dado início a reunião, o Sr. Castro fez um breve 

relato da situação dos investimentos do QUIPREV durante o primeiro trimestre do exercício 

financeiro do ano de 2026, o mesmo falou que a meta para o primeiro trimestre era de 3,33% e que 

a rentabilidade no trimestre foi de 3,20%, com isso verificou-se que a rentabilidade ficou abaixo da 

meta em 0,13%. O mesmo ressaltou que com o advento da resolução do CMN nº 5.272/2025, houve 

uma restrição muito grande na forma como os investimentos podem ser feitos a partir do mês de 

fevereiro do corrente ano para quem ainda não tem o pró-gestão, no entanto, o mesmo observou que 

ainda estamos no primeiro trimestre do ano e que devemos ficar atentos as oscilações do mercado 

financeiro, como também cobrar da diretoria executiva do QUIPREV a adesão o mais rápido 

possível ao programa de pró-gestão, nível dois, para que só assim possa haver uma diversificação 

das aplicações. O Sr. Dylhermando falou sobre o credenciamento da instituição bancária Caixa 

Econômica Federal, durante o mês de março, foi feito um novo credenciamento, já que o 

credenciamento vigente estava se vencendo, no entanto dentro do prazo foi feito um novo processo 

de credenciamento. Os valores aplicados têm como Administrador o BB Gestão e Caixa Econômica 

Federal e na Gestão desses valores está o BB Gestão e a Caixa Distribuidora. Que os valores estão 

aplicados no fundo CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP FI RF da Caixa Econômica Federal e no fundo 

BB IRF-M 1 TP FIC RF PREVID do Banco do Brasil, ambos na classe Renda Fixa FI Renda Fixa 

Referenciado 100% títulos TN - 7, I. O Sr. Castro enfatizou que os valores de todas as alocações se 

encontram integralmente enquadradas na regulamentação, em conformidade com os limites legais 

aplicáveis ao RPPS. PANORAMA ECONÔMICO DO BRASIL. O Presidente do Comitê de 

Investimentos, Sr. Castro teceu uma série de comentários sobre o panorama econômico do Brasil. O 

cenário econômico do Brasil no início de 2026 revela uma estabilidade cautelosa, com o mercado 

de trabalho alcançando sua melhor marca histórica para o período, embora ainda enfrente pressões 

inflacionárias persistentes, que mantêm as taxas de juros em níveis elevados. De acordo com o 

mercado financeiro, conforme o Relatório Focus, a expectativa é de crescimento de 1,85% do PIB 

em 2026, enquanto o Banco Central adota uma perspectiva mais conservadora, projetando expansão 

de 1,6%. 

Após um período prolongado em que a taxa básica de juros foi mantida em 15% ao ano, com o 

objetivo de conter a inflação, o Comitê de Política Monetária (Copom) iniciou um ciclo de redução 

gradual, levando a taxa para 14,75% ao final de março. No mercado de trabalho, a taxa de 
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desemprego no primeiro trimestre de 2026 foi o menor hivel ja registrado para esse periodo na serie
hist6rica.  Dessa foma, o inicio de 2026 evidencia urn Brasil robusto no consumo e na geracao de
empregos,   poiem   ainda   limitado   pelo   elevado   custo   do   cr6dito,   o   que   imp6e   restric6es   ao
investimento   e   ao   crescimento   econ6mico   sustentavel.    PANORAMA   ECON6MICO    NO
MUNDO.   0  primeiro  trimestre  de  2026  see  lembrado  como  urn  momento  de  inflexao  na
economia mundial.  0  que  se  iniciou  como  urn periodo  de  otimismo cauteloso,  com  a economia
global caminhando para urn o ciclo inflacionirio p6s-pandemia, foi abruptamente interrompido por
urn choque geopolitico de grande magnitude no final de fevereiro.  Como consequencia, observa-se
urn aumento  significativo  do risco de estagflac5o - cendrio caracterizado por baixo  crescimento
econ6mico  combinado  com  inflac5o  elevada  -  para  o  restante  do  ano.  No  inicio  de  2026,  os
fundamentos  da  economia  global  apresentavam  relativa  estabilidade:  Ap6s  os  ciclos  de  aperto
monetdrio   entre   2023   e   2025,   a   inflapao   vinha   desacelerando   na   maloria   das   economias
desenvolvidas;  Em  2025,  bancos  centrais  como  o  Federal  Reserve  a3UA)  e  o  Banco  Central
Europeu  (BCE)  iniciaram  redng6es  nas  taxas  de juros,  estimulando  a  atividade  econ6mica;  0
investimento   em   lnteligencia   Artificial   mantinha-se   como   importante   vetor   de   crescimento,
especialmente mos Estados Unidos e na China; Em janeiro, o Fundo Monet5rio Intemacional (FMI)
projetou  crescimento  global  de  3,3%  para  2026.  No  final  de  fevereiro,  urn  ataque  conjunto  dos
Estados  Unidos  e  de  Israel  a  instalac5es  iranianas  provocou  o  fechamento  virtual  do  Estreito  de
Ormuz, rota responsavel por cerca de 20% do fluxo mundial de petr61eo.  A Agencia Intemacional
de  Energia  (AIE)  classificou  o  evento  como  "o  maior  impacto  na  oferta  de  petr6leo  da  hist6ria
recente".  Efeitos imediatos:  Forte elevap5o do preco do pefroleo, com o Brent superando USS  120
por  barril  no  mercado  a  vista;  Aumento  significativo  da  incerteza  e  da  aversao  ao  risco  nos
mercados globals; revisao para baixo das projec6es de crescimento e para cima das expectativas de
inflapao  para  o  restante  do  ano.  0  primeiro  trimestre  de  2026  marca,  portanto,  o  fim  do  breve
periodo de otimismo que sucedeu o ihicio da reduc5o das taxas de juros em 2025. 0 cenario ao final
de marco de 2026 pode ser sintetizado por uma thica palavra: INCERTEZA.

Nada mais a ser tratado, a presente reuniao teve seu termino registrado as  10:30 Hrs.

Quixeramobim/CE,  14 de abril de 2026

-

Francisco Antonio Caetano de Castro grfz,/eyJ/'
Dylhermando Jos6 Vieira Ribeiro

Josefina Barbosa Farias
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